Graça e paz,
Estão todos bem? Esperamos que sim. Faz dois meses que não escrevemos para os amados, por isso temos muitas coisas a contar-lhes.

No mês de julho, fizemos o estágio de 21 dias na minha igreja mãe (ICE Maracanã), onde tive a oportunidade de ficar a frente da igreja (fazendo visitas, preparando estudos, lições de EBD etc), substituindo o pastor. Foi um tempo muito bom de crescimento e aprendizado. Tivemos também alguns dias para descanso, muito bem aproveitados.
Em agosto, retornaram as aulas no SETECEB e com elas as muitas leituras obrigatórias, mas com a graça de Deus conseguirei cumprir as tarefas propostas.

Quanto ao estágio de final de semana desse segundo semestre, estamos à disposição da ICE Central de Anápolis na classe de casais, auxiliando o pastor na ministração das aulas e com algumas propostas de trabalhos a serem desenvolvidos ainda nesse semestre. Ore pelo desenvolvimento do trabalho no estágio.
Nossa saúde está boa, temos só alguns exames a serem feitos (dentista e médicos) como exames de rotina e com alguns medicamentos para comprarmos. Ore para que consigamos fazê-los.
Quanto ao serviço da Alessandra, agradecemos a Deus pela oportunidade de permanecer em seu emprego diante desta crise econômica que passamos. E lembramos sempre dos amados em nossas orações para que Deus assim conceda a benção de permanecerem em seus respectivos empregos, para que a glória de Deus seja manifesta naquele lugar.

Para o próximo ano, temos alguns projetos e entre eles está na continuidade acadêmica da Alessandra em fazer uma pós-graduação aqui no SETECEB em Aconselhamento Cristão. Oramos para que essa porta se abra, se assim for da vontade d’Ele.
Pretendemos, nesse semestre, fazer-lhes uma visita para nos aproximarmos mais, não apenas por correspondência, mas fisicamente também.

Agradecemos a Deus pelas orações e continuamos pedindo por Estevão e Glória.
Que Deus assim continue abençoando a vida e a casa dos amados, para que o nome d’Ele seja sempre glorificado por meio de suas vidas.
Em Cristo,

Ilan e Alessandra
